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DIRECCION DATOS DE LOS ESTABLECIMIENTOS ECONOMICOS
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junio, realizé alguna actividad por la - r. ;Este QEniER u. /-\5?2781 V. Slél;alglcn
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1.Sin = 3 (Local o Vivienda desocupada) — cierra el registro w. Sub-total
2. Sio = 2 (No realiza actividad econémica) — pase a la pregunta "t. ;Cuél es la razon social, nombre del responsable del Negocio, o nombre del informante?"
3.Sir=2,3,405 (Gerencia, Planta ,Sucursal u otro ) — pase a la pregunta "t. ;Cual es la razon social, nombre del responsable del Negocio, o nombre del informante?” x. Céd. Enc.
4. CRITERIOS de SELECCION de UNIDAD ECONOMICA: q = 1,2 0 3 (Ind, Com. 0 Serv.) y r = 1 (Unico) y [(q = 1 (Ind.) y s < 30) 6 (q = 2 0 3 (Com. 0 Serv) y s < 20)] y. Céd. Sup.
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